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Budapest, 2025. december 11. – Az MGFÜ Gazdaságelemzési Központ decemberi 

előrejelzése alapján az idei 0,4 százalékos növekedést jövőre a kedvezőbb külső piaci 

környezetben dinamikusabb, 2,7 százalékos bővülés követheti. A gazdasági 

növekedés motorja továbbra is csak a fogyasztás, amelyet a stabil reálbér-emelkedés és a 

családtámogatások bővülése változatlanul támogat. Mindkét tényező esetében erősödhet a 

növekedéshez való hozzájárulás az előrejelzési horizonton a bejelentett kormányzati 

intézkedések eredményeként. A fogyasztás ugyanakkor idén csak részben tudja 

ellensúlyozni a külső kereslet gyengélkedésének negatív hatásait, amelyben szerepet 

játszanak egyrészről legfontosabb külpiacunk, a német gazdaság strukturális problémái, 

valamint az orosz-ukrán háború eredményeként fennmaradó bizonytalanság, amely a 

gazdasági szereplők hangulata és döntései mellett az energiaárakat is negatívan 

befolyásolja. A külső környezet esetében jövőre is csupán részleges rendeződéssel 

számolunk, azonban, a termőre forduló nagyberuházásoknak is köszönhetően, az 

exportban már nagyobb, 4,5 százalékos bővülést várunk. A külső környezet problémái 

viszont nemcsak a kivitelt vetik vissza, a beruházások esetében is tartós visszaesést 

eredményeznek. Éves alapú növekedés a beruházásoknál is csupán jövőre jöhet, amelyhez 

az Otthon Start Program és a Lakhatási Tőkeprogram eredményeként élénkülő lakásépítési 

kedv is jelentősen hozzájárul majd. Az infláció az elmúlt hónapokban stabilizálódott, 

miközben a havi átárazások azt mutatják, hogy nincs árnyomás a magyar gazdaságban, 

amelyben a forint erősödése is fokozatosan egyre nagyobb szerepet játszik. Előrejelzésünk 

szerint az idei 4,5 százalékos áremelkedést jövőre 3,6 százalékos követheti. Habár a jövő 

év elején a jegybanki cél alá eshet az áremelkedési ütem, a jegybank várakozásaink szerint 

legkorábban csak az első fél év végén mérsékelheti az alapkamatot, amennyiben javul a 

kockázati megítélés és a Fed is folytatja a kamatvágásokat. A korábban prognosztizáltnál 

gyengébb gazdasági növekedés, a bővülő család- és kkv-támogatások miatt a költségvetési 

hiány stagnálhat: idén és jövőre is kismértékben a GDP 5 százaléka alatt alakulhat a deficit. 

Az államadósság ráta így idén – a forint erősödése ellenére – még nem tud mérséklődni, de 

jövőre már csökkenést várunk, 73,0 százalékra, amelyben a nominális GDP gyorsabb 

bővülése is szerepet játszhat. 

Dinamizálódhat jövőre a növekedés 

A harmadik negyedévben a GDP negyedéves alapon stagnált, miközben az éves bázisú 

bővülés 0,6 százalékra gyorsult. Az első három negyedév adata jelentősen lekorlátozza az 

idei növekedési lehetőségeket, egy kedvezőbb utolsó negyedéves teljesítmény mellett is 

legfeljebb 0,5 százalékos bővülés következhet. Viszont az utolsó 3 hónap adata, az 

áthúzódó hatás miatt, alapjaiban befolyásolja a jövő évi kilátásokat. A harmadik negyedév 

nem hozott szerkezeti változást a növekedésben: azt továbbra is a fogyasztás húzta, 

miközben a beruházások és az export gyengébb teljesítménye visszavetette a bővülést. Az 
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MGFÜ Gazdaságelemzési Központ frissített előrejelzése szerint az idei 0,4 százalékos 

gazdasági növekedést jövőre 2,7 százalékos követheti. Várakozásaink szerint 2026-ban a 

külső kereslet részleges rendeződése és a belépő új exportkapacitások nyomán már a 

beruházások és az export is emelkedést mutathat, miközben a fogyasztás a bérdinamika 

gyorsulása és a családtámogatások bővítése révén továbbra is az egyik legfontosabb 

húzóerő maradhat. 

Közel lehet a beruházási fordulat, miközben a fogyasztás tovább emelkedhet 

A háztartások fogyasztási kiadása a harmadik negyedévben éves alapon 2,6, míg 

negyedéves bázison 0,5 százalékkal nőtt, vagyis továbbra is a növekedés legfontosabb 

motorja volt, viszont húzóereje mérséklődött. A lassulásban szerepet játszik, hogy idén a 

bérdinamika jelentősen, több mint 4 százalékponttal mérséklődött a tavalyi évhez képest, 

amelynek hatását csak részben ellensúlyozta az év eleji jelentős állampapírkamat-kifizetés. 

A második fél évtől kezdően a jövedelmi helyzetet javítja a családtámogatások bővítése: a 

harmadik negyedév során a csed és a gyed adómentessé tétele, illetve a családi 

adókedvezmény emelése, míg a negyedik negyedévben a háromgyermekes édesanyák 

szja-mentessége, valamint a nyugdíjasok támogatása (élelmiszer-utalvány és 

nyugdíjkorrekció). Ezek hatása jelentős részben a fogyasztásban csapódhat le. A 

háztartások körében viszont átrendeződés is tapasztalható, az idei évben a fogyasztói 

döntéseken belül még inkább előtérbe került a saját otthon megszerzése, mint cél, amelyet 

mutat a lakáshitelezés felfutása már az Otthon Start Program meghirdetését megelőzően 

is. Ez a folyamat pedig negatív hatást gyakorolhatott a fogyasztási dinamikára. Arra 

számítunk, hogy a fogyasztás jövőre is a növekedés legfontosabb motorja maradhat. A 

bérdinamika kismértékű gyorsulása mellett, amelyben a bérmegállapodás és a közszféra 

bérfejlesztései játsszák a legnagyobb szerepet, a családtámogatások bővülése is 

folytatódik: a 40 év alatti, kétgyermekes édesanyák is szja-mentessé válnak, miközben 

tovább emelkedik a családi adókedvezmény értéke. A nyugdíjasok pedig év elején a 

14. havi nyugdíj egyheti részletét is kézhez kapják. A háztartások fogyasztási kiadása ennek 

eredményeként az idei 3,2 százalékról 2026-ban 3,7 százalékra gyorsulhat, vagyis az idei 

1,6 százalékpontról 1,9 százalékpontra nőhet a hozzájárulása. 

A harmadik negyedév sem hozta el a beruházások fordulatát: a bruttó állóeszköz-

felhalmozás éves alapon 3,0, míg negyedéves alapon 0,4 százalékkal csökkent. Utóbbi azt 

is jelenti, hogy immár 10 negyedéve tart a beruházások zsugorodása. A 

harmadik negyedévben a visszaesés az építési beruházásokhoz kötődött, a 

gépberuházások volumene kismértékben emelkedett, miközben gazdálkodási forma szerint 

a költségvetési szféra járult hozzá nagyobb mértékben a csökkenéshez. A vállalatok 

esetében továbbra is a bizonytalan gazdasági környezet, illetve a meglévő kapacitások 

játsszák a legnagyobb szerepet a beruházási aktivitás gyengélkedésében, amelyet a 
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nagyberuházások előrehaladása ellensúlyoz némiképp. A költségvetési szféra esetében a 

beruházások elhalasztása, az uniós források visszatartása járul hozzá leginkább a 

visszaeséshez, miközben augusztusban a projektátadások miatt az egyéb építmények 

építése esetében is átmeneti megtorpanás következett be. A bruttó felhalmozás viszont 

kétszámjegyű ütemben nőtt a harmadik negyedévben, és az első 9 hónapot tekintve is 

2,7 százalékos bővülést mutat. Ebben a készletváltozás hatása játszik szerepet, 

feltételezésünk szerint a nagyberuházások elindulása előtt a vállalatok feltöltik készleteiket, 

amelynek hatása az import megugrásában is megjelenik. Előrejelzésünk szerint az utolsó 

negyedévben negyedéves alapon már nőhet a bruttó állóeszköz-felhalmozás, ugyanakkor 

az éves alapú bővülésre a jövő évig várni kell. A fordulatban a bázishatás, a Demján Sándor 

Program, illetve a Lakhatási Tőkeprogram és az Otthon Start Program nyomán meginduló 

lakásépítések is szerepet játszhatnak. Ennek eredményeként az idei 4,8 százalékos 

zsugorodást jövőre 4,2 százalékos felpattanás követheti a beruházásokban. 

1. ÁBRA: A FELHASZNÁLÁSI OLDALI TÉNYEZŐK NÖVEKEDÉSI 

HOZZÁJÁRULÁSA (SZÁZALÉKPONT) 

 

Forrás: KSH, MGFÜ Gazdaságelemzési Központ számítása 
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A külpiacok továbbra is a bizonytalanság fő forrását jelentik  

Az orosz-ukrán háború lezárásának esélye jelentősen emelkedett az elmúlt időszakban. 

Az USA közvetítésével aktívan zajlanak a tárgyalások a felek között, ugyanakkor továbbra 

is bizonytalanságot jelent, hogy sikerülhet-e rendezni a nézetkülönbségeket és egy tartós 

megállapodást tető alá hozni. Az nyilvánvaló, hogy a háborúnak harctéri megoldása nincs, 

miközben annak elhúzódása folyamatosan magában hordozza az eszkaláció veszélyét. A 

háború lezárása lehetőséget teremtene arra, hogy annak hatásai – bizonytalanság, magas 

energiaárak, Ukrajna működésének, haderejének támogatása – a jövőben ne fogják vissza 

az Európai Unió növekedési lehetőségeit. Ez pedig a magyar gazdaság számára is 

kedvezőbb külső környezetet jelentene, miközben a pénzpiaci hatások (erősebb árfolyam, 

alacsonyabb hozamszint) is támogatnák a bővülést. 

A német gazdaság irányából is napi szinten érkeznek a kedvezőtlen hírek. Az ipari 

termelés az elmúlt hónapokban tovább zsugorodott, az augusztus–októberi időszakban a 

volumen 1,5 százalékkal maradt el a megelőző háromhavi időszakétól, miközben a 

rendelésállomány adatai sem mutatják a felpattanás lehetőségét. Tovább rontja az 

összképet, hogy a konjunktúraindexek (ifo, Sentix) is egyaránt a hangulat javulásának 

megtorpanását jelzik. A német gazdaság kilábalását a jövő évben induló fiskális élénkítéstől 

várják a német gazdasági szereplők, azonban továbbra is jelentős a bizonytalanság, hogy 

a kereslet élénkülés milyen gyorsan jelenik meg a német gazdaságban és milyen ütemben 

tud begyűrűzni a magyar gazdaságba. Fontos ugyanakkor hangsúlyozni, hogy a fiskális 

lazítás önmagában még nem oldja meg a német gazdaság strukturális problémáit, a 

versenyképesség erodálását, ahhoz mélyrehatóbb reformokra lenne szükség. 

Előrejelzésünkben azzal számoltunk, hogy az eurózóna idei 1,4 százalékos bővülését 

jövőre 1,5 százalékos követheti. 

Az export volumene a harmadik negyedévben 0,6 százalékkal elmaradt a tavalyi 

szintjétől, miközben az első kilenchavi csökkenés 1,7 százalékot tett ki. Negyedéves alapon 

viszont nőtt a kivitel, 0,4 százalékkal. Az export éves alapú mérséklődésében a termékek 

és a szolgáltatások is szerepet játszottak. Előbbi esetében a külső keresletet kell kiemelni, 

amely kihatással van a hazai ipari termelésre, ezt a hatást pedig csak részben tudja 

ellensúlyozni, hogy hazánk az energiapiacon Ukrajna irányába tranzitországgá vált. A 

szolgáltatás-külkereskedelemben is megfigyelhető ez a kettősség: a szállítási és üzleti 

szolgáltatások értéke csökken, miközben a nemzetközi turizmus dinamikusan fejlődik. 

Ennek megfelelően a negyedéves alapú növekedés is a szolgáltatásokhoz kötődött. Előre 

tekintve arra számítunk, hogy habár az idei év egészét nézve az export volumene még 

mérséklődhet, 0,5 százalékkal, jövőre már 4,5 százalékos bővülés jöhet. Az emelkedést 

támogatja egyrészt a külső kereslet várt erősödése, másrészt a belépő termelőkapacitások, 

amelyek fokozatosan járulhatnak hozzá a kivitel felfutásához. 
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Az import volumene a harmadik negyedévben számottevően, 3,9 százalékkal megugrott 

éves alapon, miközben a negyedéves növekedés 2,9 százalékot tett ki. Meglátásunk szerint 

emögött elsősorban a nagyberuházásokhoz kapcsolódó készletezés húzódik meg, de 

támogatja azt a fogyasztás felfutása is. Ezt támasztja alá, hogy a harmadik negyedévben 

az áruimport nőtt jelentősen, 6,5 százalékkal, miközben a szolgáltatás-behozatal 

7,4 százalékkal zsugorodott. Várakozásaink szerint az idei év egészét tekintve az import 

2,2 százalékkal nőhet, amely ütem jövőre 5 százalék fölé gyorsulhat. A jövő évi érdemi 

bővülésben szerepet játszik, hogy a fogyasztás mellett a beruházások esetében is 

növekedéssel számolunk, miközben a kivitel élénkülése is importigényt gerjeszt. Vagyis az 

idei év után – a belépő új exportkapacitások ellenére – a nettó export jövőre is visszafogja 

majd a növekedést, kiegyensúlyozott szerkezetű bővülésre csak 2027-től van esély a külső 

kereslet stabil élénkülése esetében. 

Megtorpant a munkaerőpiac, hosszú távon vannak még tartalékok 

Habár a foglalkoztatottak száma továbbra is kiemelkedően magas – a legfrissebb, 

augusztus–októberi adatok alapján 4 millió 672 ezer fő –, a munkaerőpiac a megtorpanás 

jeleit mutatja a vártnál gyengébb növekedés nyomán. A foglalkoztatás éves szinten 

31 ezer fővel (0,7 százalékkal) mérséklődött, amelynek negyedét ugyanakkor az 

alacsonyabb születésszám nyomán a gyermekgondozási ellátás miatt tartósan távol lévők 

számának csökkenése adja. Fékezi a visszaesés mértékét, hogy emelkedett a 

közfoglalkoztatás keretében dolgozók száma is, azonban a 75 ezer fős létszám továbbra is 

azt jelzi, hogy szerepük a munkaerőpiacon marginális, miközben a programok fenntartása 

a munkaerőpiac szempontból hátrányos helyzetben lévők miatt továbbra is kiemelten 

fontos. Az elsődleges munkaerőpiacot tekintve továbbra is azt látjuk, hogy a vállalatok a 

vártnál gyengébb növekedésre és a kilátásokkal kapcsolatos bizonytalanságra tekintettel 

visszafogják munkaerő-keresletüket. Széles körű elbocsátások továbbra sem jellemzőek, 

azonban a megüresedett álláshelyeket (felmondás vagy nyugdíjba vonulás nyomán) a 

vállalatok nem töltik fel és a létszámbővítési terveiket is elhalasztják. Ezzel párhuzamosan 

vármegyei szinten az alkalmazotti statisztikákban már megjelent a zajló nagyberuházások 

(BMW, CATL, BYD) hatása. Mérséklődést mutatott az aktivitás is, a gyengülő munkaerő-

keresletre válaszul az álláskeresők egy része kiléphetett a munkaerőpiacról, habár az 

aktivitási ráta ezzel együtt is magasnak tekinthető, a folyamat hosszabb távú fennmaradása 

kockázatot jelent. Az inaktivitás emelkedése miatt a munkanélküliségi ráta éves szinten nem 

változott, az augusztus–októberi időszakban 4,6 százalékot tett ki. A foglalkoztatás 

esetében kismértékű emelkedésre számítunk jövőre, a foglalkoztatottak száma 

10 ezer fővel haladhatja meg az idei szintjét, habár a gazdasági növekedés beindulása 

javítja a munkaerő-keresletet, a szabad kapacitások miatt ez a folyamat csak hosszabb 
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távon jár majd létszámbővüléssel. A munkanélküliségi ráta így az idei 4,4 százalékról jövőre 

4,3 százalékra mérséklődhet. 

A reálbér-emelkedés töretlen, jövőre még gyorsulhat is 

A nemzetgazdasági bruttó átlagkereset az első három negyedévben 9,1 százalékos 

növekedést mutatott, miközben a medián kereset 9,3 százalékkal emelkedett. A 

bérdinamika a költségvetési szférában (9,6 százalék) némiképp erősebb volt, mint a 

vállalkozások körében (8,9 százalék). Kedvező, hogy a béremelkedés az ágazatok között 

viszonylag kiegyenlített volt, még a külső keresletnek jobban kitett iparban, illetve szállítás, 

raktározás ágazatban is érdemben infláció feletti bérfejlesztés történt, a kivételt a humán-

egészségügyi ágazat jelenti, ahol az év elején kifutott az elmúlt évek béremelési 

programjának hatása. Az idei év egészét tekintve is 9,1 százalékos átlagbér-növekedéssel 

számolunk, amely, az infláció hatását is figyelembe véve, 4,4 százalékos reálbér-dinamikát 

jelentene. A gyors béremelkedés jövőre is fennmaradhat, ezt segítik egyrészt a 

költségvetési szférát érintő, bejelentett béremelések (pedagógusok, önkormányzati, vízügyi, 

igazságügyi, szociális, kulturális ágazatban dolgozók), illetve a fegyverpénz is. Másrészt a 

munkavállalói és munkáltatói oldal képviselőinek megegyezése alapján jövőre a minimálbér 

11, míg a garantált bérminimum 7 százalékkal nő, vagyis előbbi esetében gyorsulás 

következik az idei évvel összevetve. A legkisebb bérek emelkedésének üteme a magasabb 

bérkategóriákra is kihatással van, alapként szolgál a bértárgyalások során. A kulcskérdés 

ugyanakkor a vállalati szférában továbbra is a kilátások lesznek, a gazdasági helyzet 

pozitívabb megítélése erőteljesebb bérfejlesztésre ösztönözheti a munkáltatókat. 

Összességében arra számítunk, hogy jövőre – a fegyverpénz hatását is figyelembe véve – 

10,4 százalékkal nőhet az átlagos kereset értéke, amely a lassuló inflációval együtt 

6,6 százalékra gyorsuló reálbér-dinamikát eredményezne. 

Év elején cél alatti, de szinte egész évben toleranciasávon belüli infláció  

Az év második felében az infláció stabilizálódott a jegybanki toleranciasáv felett. Az éves 

bázisú áremelkedés lassulásában jelentős szerepet játszanak a kormányzati intézkedések, 

mint az árrésstopok az alapvető élelmiszerekre és a drogériák termékeire, valamint a 

telekommunikációs és a bankszektorral, illetve a gyógyszerkereskedőkkel kötött 

megállapodások. Ugyanakkor az elmúlt hónapok havi adatait azt mutatják, hogy az 

átárazási mintázatokat tekintve nincs jelentős eltérés a historikus trendekhez képest. Ez 

pedig jelzi, hogy nincs árnyomás a magyar gazdaságban, miközben a forint árfolyamának 

erősödése fokozatosan begyűrűzik a fogyasztói árakba is. Ez utóbbi eredménye például, 

hogy az élelmiszerárak az őszi hónapokban – a gyenge mezőgazdasági termés ellenére – 

nem emelkedtek, sőt, havi alapon még csökkenés is történt, de az üzemanyagárak 

esetében is pozitív hatással van a forint felértékelődése. A jövő év elején a bázishatások – 
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az idei év eleji jelentős átárazások – kifutása nyomán érdemi lassulás jöhet az áremelkedési 

ütemben, a pénzromlás mértéke átmenetileg a jegybanki cél alá lassulhat. Azt követően 

ugyanakkor gyorsulást mutathat a fogyasztóiár-index, amelynek mértékét befolyásolja majd 

az árrésstop kivezetésének időzítése is. Az inflációs pálya kapcsán a külpiaci helyzet jelent 

kockázatot, a világpiaci olajárak alakulása, a forint árfolyama is erőteljesen befolyásolja az 

áremelkedési ütemet. Kiemelendő emellett a rezsiköltségek alakulása is, a tavalyi hidegebb 

tél és tavasz miatt a háztartások nagyobb hányada lépett át a magasabb árkategóriába, 

amely a módszertan miatt tartósan magasabb áremelkedést eredményez. Kedvezőbb 

időjárás jelentősen mérsékelheti a jövő év első felében a rezsiárak inflációs hatását. 

Mindezen hatásokat egybe véve azzal számolunk, hogy az idei 4,5 százalékos 

áremelkedést jövőre 3,6 százalékos követheti, miközben a jegybanki cél tartós elérése 

2027 elejére csúszhat. 

2. ÁBRA: AZ INFLÁCIÓ ÉS A MUNKANÉLKÜLISÉGI RÁTA 

PROGNÓZISA (SZÁZALÉK) 

 

Forrás: KSH, MGFÜ Gazdaságelemzési Központ számítása 

Habár az elmúlt hónapokban stabilizálódott az infláció, annak mértéke és a kormányzati 

intézkedések (árrésstop, megállapodások) szerepe a jegybankot továbbra is óvatosságra 

intheti. A forint erősödése az elmúlt időszakban, amelyben az orosz-ukrán háború 

lezárásának esélye, illetve a szigorú monetáris politika játszotta a legnagyobb szerepet, 

kedvező helyzetet teremt az MNB számára, mivel segíti az infláció letörését. Viszont erre a 
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folyamatra nem alapozhat a jegybank kamatcsökkentést, az szembemenne az elmúlt 

időszakban alkalmazott, stabilitásorientált stratégiával, amely a monetáris politika 

hitelességét is erősíti. Kockázatot jelent még a Fed várható kamatpályája is. A kormányzati 

leállás miatt fontos statisztikai adatok közlését halasztották el, amely tovább növeli a 

bizonytalanságot. A Fed folytatódó kamatcsökkentése kedvező helyzetet teremtene a 

feltörekvő piaci jegybankoknak a monetáris kondíciók lazítására, ugyanakkor az eddigi 

megszólalások alapján inkább óvatos kamatvágások jöhetnek az USA-ban. 

Előrejelzésünkben azzal számolunk, hogy az MNB legkorábban csak az első fél év végén 

mérsékli az alapkamatot, és az év során összesen 3 kamatvágásra kerül sor, aminek 

köszönhetően 5,75 százalékig csökken az irányadó ráta. Ezzel a jegybank fenntartja a 

szigorú monetáris kondíciókat, amely így segítheti a forint árfolyamának erősebb szinteken 

valós stabilizálódását, a hitelesség erősítését, valamint az inflációs várakozások 

horgonyzását is. 

A folyó fizetési mérleg többlete is támogatja a forint árfolyamát 

A folyó fizetési mérleg GDP-arányos többlete a külkereskedelmi forgalom alakulása 

nyomán az idei évben a tavalyi 2,2 százalékról várakozásaink szerint 1,4 százalékra 

mérséklődik. A külkereskedelmi mérleg romlásának hatását ugyanakkor részben 

ellensúlyozza a cserearány javulása, miközben a jövedelmi egyenleg hiánya is várhatóan 

kismértékben tovább nő. A folyó fizetési mérleg azonban még ezzel együtt is stabil többletet 

mutathat, amely a szigorú monetáris politika mellett fő tényezőként megjelenik a forint 

árfolyamának alakulásában. Habár várakozásaink szerint a nettó export jövőre is romolhat, 

a cserearány esetében további javulásra számítunk, ennek köszönhetően pedig a folyó 

fizetési mérleg többlete 2026-ban elérheti a GDP 1,8 százalékát. A külső egyensúly kapcsán 

a kulcskérdés változatlanul az uniós források lesznek, előrejelzésünkben azzal számoltunk, 

hogy a tőkemérleg egyenlege idén kisebb, míg jövőre nagyobb többletet mutathat. Ennek 

eredményeként hazánk finanszírozási képessége a tavalyi 2,6 százalékról idén 

2,0 százalékra csökkenhet a GDP arányában, míg jövőre 2,9 százalékra növekedhet. 

A hiány és az államadósság is stagnálhat 

A költségvetés idei és a jövő évét is a családok támogatása, a kkv-szegmens 

versenyképességének fokozása, valamint az otthonteremtés határozzák meg. A 

folyamatokat negatívan befolyásolja a vártnál kedvezőtlenebb növekedés, köszönhetően a 

külső környezet alakulásának és a bizonytalanság tartós fennmaradásának. Ezek 

eredményeképp az idei évre GDP-arányosan 4,9 százalékos hiányt prognosztizál 

Központunk, ami jövőre 4,8 százalékra mérséklődhet. Előrejelzésünk alapján a GDP-

arányos államadósság-ráta 2025-ben a tavalyinak megfelelő szinten, 73,5 százalékon 

alakulhat, majd jövőre 73,0 százalékra csökkenhet. E tekintetben további kockázatot hordoz 
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a devizaarány emelkedése is, azonban a forintárfolyam elmúlt időszakban látott erősödése 

némiképp enyhíti ennek államadósságra gyakorolt negatív hatását. Az orosz-ukrán háború 

befejeződésével, illetőleg a külső környezet vártnál gyorsabb felpattanásával a 

költségvetési folyamatok is kedvezőbb pályára állhatnának. 

1. táblázat: Az MGFÜ Gazdaságelemzési Központ által előrejelzett 

főbb mutatók 

  2024 2025 2026 

GDP (volumenindex)  0,6 0,4 2,7 

Háztartások fogyasztási kiadása (volumenindex)  6,0 3,2 3,7 

Bruttó állóeszköz-felhalmozás (volumenindex)  –9,9 –4,8 4,2 

Export (volumenindex, nemzeti számlák)  –1,0 –0,5 4,5 

Import (volumenindex, nemzeti számlák)  –3,9 2,2 5,3 

Infláció (%)  3,7 4,5 3,6 

Jegybanki alapkamat az időszak végén (%)  6,5 6,5 5,75 

Munkanélküliségi ráta (%)  4,5 4,4 4,3 

Foglalkoztatottak száma (ezer fő)  4699,3 4679,1 4689,5 

Bruttó átlagkereset változása (%) 13,2 9,1 10,4 

Reálkereset változása (%) 9,1 4,4 6,6 

A folyó fizetési mérleg egyenlege (a GDP %-ában) 2,2 1,4 1,8 

Külső finanszírozási képesség (a GDP %-ában) 2,6 2,0 2,9 

Az államháztartás egyenlege (a GDP %-ában) –5,0 –4,9 –4,8 

Államadósság (a GDP %-ában) 73,5 73,5 73,0 

Forrás: KSH, MNB, MGFÜ Gazdaságelemzési Központ számítása 

 


